
	  
	  

	  

Podgorica, 8. novembar 2012. godine 
 

ZARADE NA UCG NE MOGU BITI TAJNE ZA GRAĐANE CRNE GORE 

Centar za građansko obrazovanje (CGO) ponovo izražava ozbiljnu zabrinutost povodom 
nepoštovanja zakonskih propisa od strane Upravnog odbora UCG i ad hoc dostavljanja 
informacija samo kada im se na to medijski  ukaže. CGO se zahvaljuje medijima koji 
kontinuirano prepoznaju interes da ovo pitanje prate i time doprinose rasvijetljavanju činjenica 
o radu UCG koje se pokušavaju skriti zarad odbrane partikularnih interesa. 
 

Nakon jučerašnjeg saopštenja za medije u kojem je CGO kritikovao predsjednika UO UCG, zbog 
nedostavljanja informacija u zakonskom roku po zahtjevu o slobodnom pristupu informacijama i 
kršenje samog Zakona o slobodnom pristupu informacijama, u naše kancelarije je pola sata nakon 
objavljenog saopštenja u medijima, putem faksa stiglo neuredno Rješenje potpisano od strane Rektora 
UCG Predraga Miranovića, a ne predsjednika UO Duška Bjelice, kojim se dozvoljava pristup samo 
onim informacijama koje su nam mogli tehnički poslati u roku od pola sata dakle nakon medijske 
prozivke, a na šta nijesu mogli odgovoriti puni mjesec dana.  
 

Stiče se utisak da je neophodno medijski ukazati na nepravilnosti u radu UCG da bi od istih dobili 
kakve takve informacije, jer u dostavljenom Rješenju su izostali najvažniji odgovori  o 
primanjima zapošljenih na UCG pod opravdanjem da se radi o ličnim podacima, dok su sa druge 
strane na zahtjeve o zaradama zapošljenih koji su pojedinačno upućeni svim fakultetima UCG, 
službe pojedinih fakultetskih jedinica vrlo ažurno dostavile spiskove sa imenima i prezimenima 
zapošljenih čime su pokazali privrženost poštovanju zakona i visok stepen transparentnosti. 
Shodno tome, jasno je da UCG, kao i one fakultetske jedinice koje ne dostave podatke o 
zaradama zapošljenih upravo takvim ponašanjem potvrđuju naše sumnje da je jedan broj 
zarada zapošljenih na UCG enormno veliki, nerealan i često pravno neutemeljen.  
 

Važno je naglasiti da pojedini profesori, kao i saradnici, na UCG imaju samo prihode od fiksnih 
neto zarada. Na drugoj strani postoje oni, poput bivšeg dekana Pravnog fakulteta Ranka 
Mujovića, koji i pored brojnih i još uvijek nerasvijetljenih kontraverzi koje prate njegov rad, i 
dalje prihoduje na UCG fantastičnih mjesečnih 4193,00 eura (odnosno 50 317,00 eura godišnje, 
samo sa UCG, bez drugih primanja), što je veća suma od primanja nosilaca najviših državnih 
funkacija (predsjednika države, predsjednika Vlade i predsjednika Skupštine), a svakako je veće 
od sume trogodišnjih primanja njegovog kolege sa najvećim primanjima recimo sa Likovne 
akademije. Javnost bi možda konačno mogla dobiti odgovor koja su to vanredna akademska 
postignuća Ranka Mujovića, koja ga preporučuju za ovolika primanja i aboliciju od svih mutnih 
radnji, o kojima se mnogo više zna nego o tim navodnim akademskim referencama.  
 

Jedino se potpunom transparentnošću rada UCG može demantovati da je ova institucija pod 
snažnim partijskim i interesima pojedinaca, a dok god se to ne desi CGO će insistirati na 
odgovornosti rukovodstva UCG. 
 
Snežana Kaluđerović, pravna savjetnica 



	  
	  

	  

 


